
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 002/2018)

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às vinte horas, na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO,
ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA,
CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL
FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS; também estava
presente o assessor jurídico Arquimedes Coser. Na forma regimental o presidente
da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo Salvalaggio
deu por aberto os trabalhos da presente Sessão extraordinária. Após
cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato
contínuo, foi lida a Convocação Extraordinária do Poder Executivo Municipal
enviada para o Poder Legislativo Municipal, para deliberar sobre os seguintes
projetos de Leis: I – Projeto de Lei nº 003/2018 cuja finalidade é “Denomina ruas
junto ao loteamento Peruzzo, Município de São Jorge e dá outras providências.” II
– Projeto de Lei nº 004/2018 “autoriza a suplementação de verbas para o
orçamento de 2018.” III - Projeto de Lei nº 005/2018 “Autoriza a suplementação de
verbas para transferência voluntária da União no orçamento de 2018.” IV –
Prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde referente ao 3º
Quadrimestre de 2017.” Dando sequência a sessão extraordinária, passou-se a
proceder a leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 003/2018, de autoria
do Poder Executivo Municipal, o qual versa sobre, ““Denomina ruas junto ao
loteamento Peruzzo, Município de São Jorge e dá outras providências.” Colocado
em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo passou-se a
proceder a leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 004/2018, o qual tem
por objetivo “Autoriza suplementação de verba para o orçamento de 2018”.
Colocado em votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.” Em sequencia,
passou-se a proceder a leitura, apreciação e votação do Projeto de Lei nº
005/2018, o qual tem por finalidade “Autoriza a suplementação de verbas para
transferência voluntária da União no orçamento de 2018” . O presidente fez uso
da palavra e lembrou que no início da legislatura esta Casa rejeitou projeto de lei
para aquisição de um ônibus com recursos próprios sob a alegação que para tal
aquisição haveriam recursos federais o que ficou demonstrado nesta data. O
vereador Roni informou que o ônibus que será adquirido substituirá um veículo
antigo que está somente causando prejuízos aos cofres municipais. Realizadas
as considerações o projeto de lei foi colocado em votação sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. Por fim, o Senhor Presidente, convidou o Secretário



Municipal de Saúde, Sr. Vilmar Caron para fazer uso na Tribuna a fim de prestar
contas da Secretaria Municipal de Saúde alusivas ao 3º Quadrimestre de 2017, o
qual efetivamente apresentou as contas de forma minuciosa aos Parlamentares e
presentes.  Concluída a prestação de contas, o vereador Adriano Olivério N. dos
Santos solicitou explicações sobre um fato ocorrido entre motorista da saúde com
pacientes e cobrou providências. O Secretário informou que está adotando as
providências para melhorar ainda mais a execução dos serviços. Nada mais
havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por todos. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS,
AOS NOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZOITO.

Ver. Danilo Salvalaggio                             

Ver. Álvaro Antônio Miorando

Ver. Adriano O. Nunes dos Santos              

Ver. Arquimedes D. Da Silva                    

Ver. Clóvis Richetti                                      

Ver. Dorneles M. Antunes

Vera. Katiane Pontel Fabris                            

Ver. Roni Galvan

Vera. Varlete Pavan de Vargas


